Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter

Joh. Schirmbeck GmbH
Kfz.-Zubehor/Ersatzteile

WaldkraiburgerstraBe 8

93073 Neutraubling
Deutschland

Lieferschein

Auftragsnr.: DA210009935, lhre Referenznr.: ERSATZ

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Beschreibung

@BiNTE

Seite 1 von 3

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

lhr Ansprechpartner:
Durchwahl:

Fax:

E-Mail:

DI210501072
57111
8. Mai 2021

Hanna Alteruthemeyer
+49(0) 5409403416
+49(0)5409403434
h.alteruthemeyer@buente.co
m

Geliefert/

Bestellt

Riickstand Einheit

1 40100 120644

3 40789

4 42750

5 40100 120644

6 80592

7 400600

8 80540

9 80595

10 20211

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

BUNTE Stiitzrad, @ 48 mm

0/10

200 x 50 mm, Bauhéhe 505 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA210009190

*** |hre Belegnr.: 961797
BUNTE Radlagersatz f. BPW RB 1/1

S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK
BUNTE Radlagersatz fiir BPW RB

S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK,

mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206,

1 x Dichtring 3-teilig 30/62,5 x 9 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA210009258
*** lhre Belegnr.: 962663

AbreiBseil 1000 mm, m. Haken u

100/100

schwarz, PVC-ummantelt, IMPORT
AbreiBseil 1000 mm, mit Haken und Ring, schwarz,

PVC-ummantelt, einfache Ausfiihrung

BUNTE Stiitzrad, @ 48 mm

0/20

200 x 50 mm, Bauhéhe 505 mm
Bremsbackensatz f. AL-KO 2360/ 3/3

230 x 60

Bremsbackensatz flir AL-KO 2360/61, 230 x 60,
mit 2 Bremsbacken primar, 2 Bremsbacken sekundar,
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplattchen

AbreiBseil 1500 mm, m. Haken u 2/2

PVC-ummantelt

AbreiBseil 1500 mm, mit Haken und Ring,

PVC-ummantelt

AL-KO Lagerbuchse f. 2,8 VB, 3 1/1
AL-KO Lagerbuchse fiir 2,8 VB, 351/352 VB
Faltenbalg fiir AL-KO 2,8 VB/351 1/1

@ 55/67 mm

Faltenbalg @ 55/67 mm, fur AL-KO 2,8 VB/351 VB

Dreiloch-Planenhaken, feuerver

20/20

Dreiloch-Planenhaken, feuerverzinkt, 50 x 40 mm

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

10 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

20 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678



Lieferschein
Auftragsnr.: DA210009935, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

Beschreibung

@BiNTE

Seite 2 von 3

Lieferungsnr.:

DI210501072

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

40059

40104

40105 12332

40200

40203

402300

40785

40789

42750

60100

90251

Helmut Biinte GmbH

Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)
Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig

BUNTE AbreiBseil 1200 mm 2/2

mit Krabinerhaken (DIN 5299)
BUNTE AbreiBseil 1200 mm, mit Karabinerhaken

(nach DIN 5299) und Ring, rot, PVC-ummantelt

Made in Germany

BUNTE Stiitzrad, @ 60 mm 0/1
vollautomatisch, 200 x 60 mm

BUNTE Klemmhalter, f.

2/2

Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm
BUNTE Klemmhalter, fiir Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm,

mit Knebelschraube M12, 2 Bohrungen @ 10,5 mm,

Lochabstand 105 mm, Stahl verzinkt

Gabelkopf M 8 x 32/48 mm 3/3
Gabelkopf M 8 x 32/48 mm

ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm 1/1
ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm
BUNTE Kompaktlagersatz 34 mm 2/2

34/64 x 37 mm

Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm,

mit Flanschmutter und Sicherungsring
BUNTE Lagersatz f. PEITZ 1/1

RB R 234-76, S 234 R

BUNTE Radlagersatz fiir PEITZ RB R 234-76, S 234 R,

mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206,

1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

BUNTE Radlagersatz f. BPW RB 1/1

S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK
BUNTE Radlagersatz fiir BPW RB

S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206,
1 x Dichtring 3-teilig 30/62,5 x 9 mm

AbreiBseil 1000 mm, m.

Haken u 20/20

schwarz, PVC-ummantelt, IMPORT
AbreiBseil 1000 mm, mit Haken und Ring, schwarz,

PVC-ummantelt, einfache Ausfiihrung
Bremstrommel Knott 200x50 4/4

m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50,

fur Knott 20-2425/1, 5 x 112,
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm

Fettkappe Nr. 901000

BUNTE Bremsseil 830/1055 mm 2/2

Glocke @ 26/Gewinde M8, BPW
BUNTE Bremsseil HL 830/SL 1055 mm, Longlife, mit

Glocke @ 26 mm (auBen) und Gewinde M8, inklusive

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick

Steuernummer: 65/200/53000

USt.-ldent.: DE286597678



@BiNTE

Lieferschein .
Seite 3 von 3
Auftragsnr.: DA210009935, |hre Referenznr.:
Lieferungsnr.: DI210501072
Geliefert/
Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung Bestellt Riickstand Einheit
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, fiir Radbremse
BPW -7
22 6 Versand- und Verpackung 1/1 0 Stiick
Versandart: DPD
Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 403410 Sparkasse Osnabriick Handelsregister: HRB 206979
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 403434 DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX Amtsgericht Osnabriick
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz) E-Mail: info@buente.com Volksbank GMHiitte Steuernummer: 65/200/53000

Geschaftsfihrer H. Biinte, S. Herwig Website: www.buente.com DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM USt.-Ident.: DE286597678



